



Вот и лето прошло. И как каждый год, члены Чугуевского общества слепых собрались на природу, закрытие сезона.

Для начала обговорили, куда бы мы хотели пойти или поехать.

Сошлись на том, что не мешало бы еще раз съездить на базу отдыха «Чистый берег», в село Булыга-Фадеево. Потому что прошлая поездка очень понравилась.

Прошлый раз ездили с обществом инвалидов, решили опять поехать с ними.

Потому что, так и веселее, так как все знаем друг друга и дешевле.

Собирались как всегда, основательно, купили мясо для шашлыков, овощей. Каждый еще и дома приготовил по блюду, ведь на природе аппетит повышен, уже проверено, и не прогадали, аппетит был зверский.

Мангал брать не надо было, на базе отдыха всё это есть. Расположились в беседке. По года была прекрасная, солнце, тепло.

Рядом речка, недалеко искусственное озеро.

Купаться, конечно, уже никто не стал, не сезон, вода уже холодная.

Но походить, пошуршать, одно удовольствие. Там еще и домики есть, сделаны они из кругляка, очень красиво смотрятся на фоне природы и оборудованы всем необходимым.

Веселили себя сами, пели песни, рассказывали анекдоты, плясали, играли в различные игры и конечно же фотографировались.

Шашлыки получились отменными, съели всё, и свои заготовки и шашлыки.

День пролетел незаметно, даже и уезжать не хотелось, но пора домой, вечерело.

Настроение прекрасное.



